

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérház). — Telefon: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ  
Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párti újság

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám. (Arany Bika-bérház) félemlét. Telefon: 113 (7 mellékállomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6 óráig.

## A köztársasági elnöknel megkezdődtek a politikai kibontakozáshoz vezető tárgyalások

### A Kisgazda Párt feltételei: névjegyzék revízió, szabadságjogok kodifikálása, önkormányzati választások kiírása, mezőgazdasági érdekképviselet megalkotása

A kormány lemondása után most már megkezdődtek a végleges kibontakozáshoz vezető tárgyalások. Tildy Zoltán köztársasági elnök fogadta Dinnyés Lászlót, majd sorban egymásután a különböző pártok vezetőit. — A tárgyalások a késő éjszakai órákig tartottak. Az egyes pártok vezetői a kihallgatáson tájékoztatták az államfőt pártjuk állásfoglalásáról és az általános politikai helyzetről. A pártok arra törekednek, hogy az új kormány a belső rend, béke és biztonság kormányja legyen.

A kormány átalakulásával kapcsolatos hírek között szerepel Erőss János és Bárányos Károly távozás. Egyikük sem vállalja távozását az új kormányban. — Az elnöki hivatal vezetőjének tiszte is türesedésben van. Ezt az állást Nagy Bódog volt kisgazdapárti

képviselővel tölténék be.

Az alkotmányos szokások szerint a legnagyobb párt adja a házelnököt. Így ez a tisztség az MKP-t illeti. A hírek szerint a párt Nagy Imrét jelölte házelnöknek.

Hírek terjedtek el arról, hogy a Pfeiffer-párt egyes kisgazdapárti képviselővel bizonyos fúziós kísérletekről tárgyalt. Mindenfélre fúziós tárgyalás illuzóriusnak mondható, mert a Kisgazda Párt országos nagyválasztmánya szabja meg a párt jövő irányvonalát.

Ugyanez a helyzet a Balogh-párt visszalépéséről elterjedt hírekkel. Egyébként a Kisgazda Párt képviselőinek nagyobb csoportja ezt nem tartja lehetségesnek, csupán a koalícióban való együttműködés mellett állanak.

### A Kisgazda Párt feltételei

Budapest. A Független Kisgazda Pártban állandóan folynak a megbeszélések a kibontakozás feltételeiről. A Kisgazda Párt kezdeményezésére a pártközi tanácskozásokon hír szerint az első téma a választási visszaélések megtorlása és az összeírás eljárási során méltatlanul megfosztottak kiengesztelése lesz, a hivatalosan végrehajtandó névjegyzék-revizióval. Azután gondolni kell az önkormányzati választások előkészítésére és kiírására is.

A Kisgazda Párt szerint kodifikálni kell az 1946. évi köztársasági törvényben lefektetett szabadságjogokat és gondoskodni kell arról, hogy a mezőgazdaság záros határában belül megkapja a maga érdekképviseletét.

Szükségesnek látják a pártban bizonyos idő elmúltával az amnesztia probléma és az internálási kérdés felvetését és humánus szellemben történő rendezését. Az amnesztia nem terjedhet ki a választásokkal kapcsolatban elkövetett bűnökre.

Hír szerint kezdeményező lépést tesz a Kisgazda Párt az egyház és az állam megbékítése érdekében is.

### Melyik párt adja a miniszterelnököt

A Kisgazda Párt politikai bizottságának ülésén nyújtotta be lemondását Pongrácz Aladár miniszterelnökségi államtitkár. — Politikai körökben arról beszélnek, hogy helyébe kommunista-párti államtitkár kerülne. A miniszterelnökség politikai államtitkárságának betöltéséről azonban természetesen csak később fognak határozni. Egyelőre csak az bizonyos, hogy a Kommunista Párt, dacára annak, hogy legnagyobb pártként került ki a választásokból, hajlandó a miniszterelnöki pozíciót átengedni a Kisgazda Pártnak. Kevésbé

bizonyos azonban, hogy a Kisgazda Párt elfogadja-e a miniszterelnökséget, vagy pedig a miniszterelnöki tárca elfogadását bizonyos feltételekhez köti-e? Ezekben a kérdésekben is a párt nagyválasztmánya, vagy a nagyválasztmány által kiküldendő új politikai bizottság mondja ki a végső szót. Felelős kisgazdapárti körökben azt hangsúlyozzák, hogy a Kisgazda Párt, amíg egyrészt fenn akarja tartani a koalíciót, másrészt újra akarja szabályozni a koalíció többi pártjához való viszonyát.

### Semmiféle puccskíséret nem történt a Kisgazda Pártban

Egyes szélsőbaloldali lapok azt irták, hogy a Független Kisgazda Párt jobbszárnya puccsot tervezett és magához akarta ragadni a vezetést. Megállapítottuk, hogy a Kisgazda Pártban semmiféle puccskíséret nem történt. A pártban nem a választási eredmények, hanem egyéb okok miatt keletkezett bizalmatlanság uralkodik egyes személyek iránt, de ebben az ügyben a döntést a nagyválasztmányra bízták. Pfeiffer pártjával a Kisgazda Párt a legélesebb politikai ellentétben van s csak rosszszin-

dulatú rágalomnak tekinthető az az állítás, hogy a Kisgazda Párt éppen ezzel a párttal fúzióról tárgyal.

### A Balogh Párt közeledése

A Kisgazda Pártban megindult úgynevezett „tisztulási folyamat” érdekes kommentárt fűz a Balogh István vezetése alatt álló Magyar Demokrata Párt lapja. A „Magyar Nemzet” hangsúlyozza, hogy amíg a Magyar Demokrata Párt az egyik oldalon helyesli annak az egy-két embernek a párt vezetőségéből

való kikapcsolását, akiknek politikai felfogása távol áll a Kisgazda Párttól, addig a másik oldalon óvatosságra inti a pártot olyan elemekkel szemben, amelyek kívülről fútik az indulatokat. A lap szerint a pártnak rendkívül kell vigyáznia arra, nehogy Pfeifferék befolyására jobbra tolódjék.

Ez a cikk annál érdekesebb, mert a tegnapi nap folyamán erősen tartotta magát az a hír, hogy a Kisgazda Párt valamiféle formában kooperálni óhajt a Független Demokrata Pártnal: akár úgy, hogy Balogh István egész pártjával együtt visszalép a Kisgazda Pártra, akár pedig úgy, hogy a Balogh-párt bekapcsolásával szélesítenék ki a koalíció alapjait.

### Katona Jenő szabadságra ment

Katona Jenő országgyűlési képviselő, a „Hírlap” főszerkesztője a mai nappal négyheti szabadságra ment.

### A Kommunista Párt

szombaton délután Budapesten, a Hősök-terén nagygyűlést rendez — melyen Rákosi Mátyás mond beszédet. A kommunista sajtó hangoztatja, hogy a gyűlésen követelni fogják a Függetlenségi Front kormányának haladéktalan megalakítását és minden reakciós kísérlet elfojtását.

A budapesti „Népszava” azt közli, hogy a gyűlés rendezésében a Szociáldemokrata Párt nem vesz részt és a Szociáldemokrata Párt szervezetei nem vonulnak fel.

### SAKASITS A SZOCIÁLDEMOKRATA PÁRT MAGATARTÁSÁRÓL

A „Népszava” a beteggyónban fekvő Szakasits Árpád nyilatkozatát közli. Szakasits kijelentette, hogy pártja változatlanul azt az irányvonalat követi, melyet a szocialista kongresszus meghatározott, legelsősorban a Szovjetunió irányában. Sokan azt hiszik, hogy a pártban olyan áradatok keletkeztek, melyek arra törnek, hogy a párt szakítson eddigi politikájával. Döreség — mondotta Szakasits, aki a továbbiakban hangoztatta, hogy pártja „nem lesz másodfurfalys a koncerten s az egyenrangúság követelése az üzemekben és minden területen nem jobboldaliság és nem peyerizmus”.

A Kommunista Párt központi lapja, a „Szabad Nép” éles cikkben válaszol a központi „Népszava” legutóbbi cikkére és megállapítja, hogy a szociáldemokrata lap cikkét nem lehet másnak minősíteni, mint kommunistaellenes hangulatkeltésnek. A „Szabad Nép” a továbbiakban hangoztatja, hogy „a Kommunista Pártot a maga hatalmi pozíciójából visszazorítani, vagy kiszorítani nem lehet”.

## A Kisgazda Párt és a Parasztpárt megbeszélései

A Nemzeti Parasztpárt végrehajtóbizottsága rendkívüli ülésen foglalkozott a párt választási eredményével. Az ülésről kiadott közlemény szerint „a Nemzeti Parasztpárt megnövekedett felelőssége azt követeli, hogy kezdeményezője legyen olyan fejlődésnek, amely a kibontakozást a demokratikus paraszti erők összefogása és erősítése irányában segíti elő. Különösen ezt az utat kell egyengetnie a Nemzeti Parasztpártnak a Független Kisgazda Párt felé és meg kell találnia azokat a módokat, amelyek lehetővé teszik a kialakuló politikai helyzetben a parasztság érdekeinek erőteljesebb képviseletét”.

A Független Kisgazda Párt

### Csak 12 tagú lesz az új kormány

Az új kormány előreláthatóan csak szeptember végén alakul meg. Hír szerint az új kormány csak 12 tagból fog állni az ed-

és a Nemzeti Parasztpárt vezetősége szeptember 5-én folytatta azokat a tárgyalásokat, amelyek a két párt együttműködésére irányulnak. A megbeszélés az együttműködésre irányuló készség barátságos légkörében folyt le és a két párt vezetői meg egyezésre jutottak az együttműködés szükségessége és lehetősége tekintetében. Különösen egyetértést mutatott a két párt vezetősége tekintetben, hogy a demokratikus újjáépítés munkájához szükséges szilárd kormányzás megteremtését és a belüli a parasztság érdekeinek közös szolgálatát felülül szék ségesnek tartják. A két párt vezetősége a tárgyalásokat folyamatosan tovább viszi.

digi 18 tag helyett. A Nemzeti Parasztpárt igényt jelentett be a kultuszárca.

## A ratifikációs okmányokat szeptember 16-án helyezik letétbe

### A letétbehelyezéstől számított tíz nap múlva megszűnik a Szövetséges Ellenőrző Bizottság

A Szovjetunió hivatalos közlése szerint a békeszerződés ratifikációs okmányait szeptember 16-án helyezik letétbe. A békeszerződés értelmében a letétbehelyezéstől számított tíz nap alatt megszűnik a szövetséges ellenőrző bizottság működése. Azután a békeszerződés rendelkezéseinek végrehajtását a három nagyhatalom: a Szovjetunió, Anglia és az Egyesült Államok követeiből alakult bizottság ellenőrzi. A bizottság elnöke havonta változik.

### Egyéb külpolitikai hírek

Az angliai szakszervezeti kongresszus értekezletén 4.857.000 szavazattal 2.360.000-rel szemben leszavazták azt a határozati javaslatot, hogy a brit parlament legközelebbi ülésszakán tárgyalják le az acélipar államosítását. (MTI)

A moszkvai rádió rámutat arra, hogy Truman elnök Rio de Janeiroi beszéde nagymértékben az európai államoknak szólt, az elnök kijelentette, hogy a Görögországnak és Törökországnak nyújtott támogatás nem szolgálhat például más országok számára, tehát leszögezte, hogy a dollárt váró európai országok előtt az Egyesült Államok pénztára egyelőre zárva van. Truman beszéde félreérthetetlenül megmutatta, hogy az Egyesült Államok a háború utáni rendezéssel feltételeket rá akarják kényszeríteni Európára és uralmuk alá akarják keríteni egész Európát.

Washingtoni jelentés szerint az amerikai külügyminisztérium átfogó tervet készít olyan szervezettel létesítésére, amely a folyó év vége előtt sürgős segítséget nyújthat Európának. Marshall külügyminiszter tanulmányozza az Európába küldött megfigyelők bizalmas jelentését, amely szerint az európai viszonyok nyugtalanítóan romlottak. — A „Daily Telegraph” szerint az amerikai kongresszust novemberre összehívják, hogy felhatal-

mazást adjon az ideiglenes segélytervhez és megkezdhesse a munkát a szélesebbkörű Marshall-terv kidolgozására.

Marshall külügyminiszter Washingtonban tartott rádióbeszédében az Amerika-közi védelmi szerződést biztató nemzetközi fejleménynek mondotta.

A francia képviselőház 292 szavazattal 243 ellenében — 54 képviselő tartózkodásával — bizalmat szavazott a kormánynak. Berlin, Rudolf Paul Thüringia miniszterelnöke hétfőn délután óta eltűnt. A rendőrség széleskörű nyomozást indított. (MTI)

Frankfurt. Az amerikai, német és szovjet határőrök portyáznak az amerikai-szovjet övezet határában, azzal az utasítással, hogy tartózkodassék le Rudolf Paul thüringiai miniszterelnököt és feleségét, akikről azt hiszik, hogy a szovjet övezetből amerikai övezetbe akarnak menekülni. Paul legutóbb Lipcse közelében Oberhofban látta, ahol Harold Coch-al az amerikai övezetben fekvő Hessen állam gazdasági miniszterével találkozott. — Az orosz összekötő tiszt felkérte a német határőrséget és az amerikai hatóságokat, hogy tartassék szemmel a határt s tartózkodassék le Pault, meg feleségét és adják át a szovjet rendőrségnek. Hír szerint Paul és felesége hétfőn távozott el Weimarból, Thüringia fővárosából két gépkocsin, amelyek egyikét kedden találták meg elhagyottan Berlinben. — Paul a Hitler-előtti idők szabad-elvű demokrata politikusa, ismert alakja volt az amerikai és angol övezetnek és a szovjet megszállt területek nem hivatalos német kereskedelmi megbízottjának számított. (MTI)



**A debreceni nyomdászok rendezésében vasárnap délelőtt 12 órakor a fővárosi 40 tagú Gutenberg szimfonikus zenekar a Déri-téren **szabadtéri hangversenyt** ad.**

Műsor ára 50 fillér.

Este 7 órakor az Arany Bika dísztermében fővárosi énekművészek, a Gutenberg szimfonikus zenekar és a debreceni Grafikai Munkások Vegyeskara szereplésével **nagyszabású HANGVERSENY**, utána reggelig tartó bál lesz. Zenét a Seress jazzzenekara szolgáltatja.

Jegyek 5 Ft árában a „Májusi” papírkereskedésben kaphatók.

**Változások a Kisgazda Párt nagyválasztmányának összetételében**

A Kisgazda Pártnak élénken foglalkoznak a nagyválasztmány összehívásával kapcsolatos kérdésekkel. A „Kis Újság” értesítése szerint megállapítást nyert, hogy egyes dunántúli szervezetekben megtörtént, hogy a vezetőségi tagok is átálltak valamely ellenzéki párthoz.

A pártvezetőség intézkedett, hogy a hiülenné vált vezetőségi tagok helyére újakat válasszanak és az új községi, járási és vármegyei vezetőségek már egy, a mai helyzetnek megfelelően alakított nagyválasztmányi tagot küldjenek fel a jövő héten csütörtöki Budapestre.

Ennek a nagyválasztmányának a személyi összetételéről természetesen és érthetően a döntő szempont a párhűség lesz. — A választmány összeállításánál

egyébként változatlanul érvényesülnek azok a szempontok, amelyek a párt életében mindig érvényesültek.

Tehát nem a választási eredmény szeszélye szerint állítják össze a választmányi tag névsorát, illetőleg állapítják meg az egyes kerületek választmányi tag küldési jogát, hanem a régi módszerrel, amely gondoskodik az ország minden vármegyéjének, minden járásának és képviselőitől a nagyválasztmányban, ismételjük, hogy a nagyválasztmányban csak olyan párttagok jelenhetnek meg az egyes szervezetek képviselőiben, akik a mostani választási küzdelemben még a legnehezebb helyzetben is hűségesen és rendületlenül kitartottak a Kisgazda Párt mellett.

**500 körül jár a választási visszaélések miatt tett feljelentések száma**

A debreceni államügyészségre napról napra több feljelentés érkezik be a választójogi törvény megsértése, a választói névjegyzékből való kihagyás miatt. Pénteken többek között feljelentést tett Nagy István és Nagy Kálmán Pac 4. szám alatti lakos. Nagy István nyilas tagsággal vádolják, holott nem volt az, Nagy Kálmánt pedig nyugatosnak minősítették. Dr. Vághy Béla pénz-

ügyi fogalmazó, Kossuth u. 39. sz. alatti lakos, 75 százalékos hardirokát is feljelentést tett a központi összeíróbizottság ellen, mivel a végleges névjegyzékből szerinte jogtalanul kihagyta. Vértessől dr. Gáspár Albert körorvos tett panaszt a névjegyzékből való kihagyás miatt. Az eddig beérkezett feljelentések száma megközelíti az ötszázat.

**A debreceni háborús bűnösök kiadatását is kéri**

Az igazságügyi minisztérium utasította a népbíróságokat, hogy 24 órán belül készítsenek nyilvántartást mindazokról a háborús bűnösökről, akik még nyugaton vannak. Erre azért van szükség, mert az angolszász hatalmak újabb sürgető kérésre elsősorban ahhoz a feltételhez kötötték a háborús bűnösök kiadatását, hogy mindenikről kellően alátámasztott bünlajstromot terjesszünk elő és mellékeljük az igazságügyi szervek elfogató parancsát is. A budapesti

népügyészség mintegy 4-5 ezer háborús bűnöst tart nyilván.

A debreceni népbíróság is sürgősen elkészíti a debreceni háborús bűnösök névsorát és kéri kiadatásukat, elrendelve egyben országos körözésüket. A debreceni népbíróság dr. Besenyey Lajos volt főispán, dr. Csilléry András egyetemi tanár, dr. Haendel Vilmos egyetemi tanár, Ir. Háló Tibor ügyvéd stb. háborús bűnösnek nyilvánított személyek kiadatását kéri.

**A szavazatok megoszlása a pártok között**

A belügyminisztérium nyilvánosságra hozta a választás végeredményét. — Ezerint:

MKP	1,113,009
FKGP	769,653
SzBP	744,641
NPP	415,429
KNT	69,533
DNP	821,422
MFP	672,253
MRP	85,450
FMDP	263,220
<b>Összesen leadtak:</b>	<b>5,002,473</b>

szavazatot.

**SAKASITS A KÓRHÁZI ÁGYON ÁTVETTE A PÁRT VEZETÉSÉT**

Szakasits Árpád állapota annyira javult, hogy vasárnap reggel már elhagyhatja a kórházat, zakasits már tegnap a kórházi ágyon átvette a Szociáldemokrata Párt vezetését és a főtitkárság már az ő utasításai szerint dolgozik. — Részt vesz a Szociáldemokrata Párt országos választmányának hétfői ülésén, amely állást foglal a választások eseményeivel s a pári követendő politikájával kapcsolatban.

**Igazolvány képek**  
HORVATH FOTÓTÓL,  
Simonffy uca 1/b.

**Szolnoki Istvánt elbocsátották a rendőrségről**

Budapest. Több napilap megírta, hogy a gazdasági rendőrség őrizetbe vette Szolnoki Istvánt volt kereskedelmiügyi államtitkár, akinek szerepe lett volna hamis kiutalások forgalombahozatalánál. Ezek a hírek ebben a formában nem felelnek meg a valóságnak, amennyiben Szolnoki István csütörtökön reggel az államvédelmi osztályra idézték be, hogy egy ügyben kihallgassák, a déli órákig tartó kihallgatása, azután elbocsátották a politikai rendőrségről.

**A budapesti Oszi Vásár megnyitása**

Budapest. Tildy Zoltán köztársasági elnök pénteken ünnepélyes keretek között nyitotta meg az Oszi Vásárt. A köztársasági elnököt Rónai kereskedelmiügyi miniszter üdvözlötte megemlékezve arról, hogy a vásáron a gyár- és kézműipar mellett a mezőgazdaság is bemutatkozik időszerű termelvényeivel.

Tildy elnök beszédében rámutatott arra, hogy az iparnak és vele együtt az egész országnak érdeke az ipari termelés fejlesztése. Ebben a minőségre törelvést követőnk a munkáknak a kezdeményező

szellem, tervezőnk tehetsége és munkásaink kiválósága. Legdrágább kincsünk a munkáskéz, a tervező, teremtő szellem és a munka.

**A magyarországi választások külföldi visszhangja**

Moszkva, szept. 5. A moszkvai rádió hírmagyarozója rámutat arra, hogy a magyarországi választásokon a választóknak több mint 90%-a vett részt. — A magyar választóknak minden lehetőségét megadták, hogy szabadon kifejezhessék akartukat. Az eredmény megmutatta, hogy mennyire helyes volt a demokratikus erőnek az elhatározása, hogy különösen a 3 éves terv megvalósítása során Magyarország előtt álló nagyszabású feladatok tekintetében megkérdőjelezik a magyar nép akaratát. A választók túlnyomó többsége ennek tudatában foglalt állást az igazi demokrácia mellett. A demokratikus erővel szemben álló elég jelentős erő nem fordíthatják vissza Magyarország fejlődését, nem tudják többé megakadályozni az ország további demokratikus átépítését, sem a 3 éves terv megvalósítását. (MTI)

Az Exchange Telegraph washingtoni jelentése a következőket mondja: Illetékes helyről nyert értesülés szerint az Egyesült Államok kormánya tervbe vette, hogy az UNO szeptember 16-án összeülő közgyűlésének napirendjére tűzti a „nem tisztá magyarországi választások” ügyét. Az viszont valószínűtlen, hogy Washington ebben az ügyben jegyzéket intézzen akár a szovjet, akár a magyar kormányhoz, mert eddig minden magyar vonatkozású tiltakozó jegyzéket visszautasítottak. Hangoztatják, hogy a washingtoni külügyminisztérium a magyar választásokra vonatkozó „nagy számú terhelő bizonyítékkal” rendelkezik.

**Fegyverletél Gandhi előtt**

Kalkutta. Pénteken több csoport fiatalember kereste fel Gandhit a lakásán, hogy átadják neki puskájukat s revolvereiket, amelyeket a városbeli zavargások alatt állítólag használtak. Az első csoport csütörtökön este jelent meg Gandhi lakásán, amikor meghallották, hogy Gandhi megszakította 3 napos böjtjét, melyet a békéért vállalt. Az újdélhi-rádió jelentése szerint 36 óra óta nem voltak zavargások Kalkuttában.

**Közellátás**

A közellátási ügyosztály felhívja a város azon érdekelteit, akik 1946. évi szeptember hó 1. napjától kezdődően a mai napig sorstűt vágási engedély alapján vágást és az előírt szirmelési beszállítást igazolják, hogy a vágási engedély és szirmelési beszállítási igazolást azonnal átadják az ügyosztályra. A vágási engedélyt a vágási engedélyt adó hatóságoktól kell átvenni. A vágási engedélyt a vágási engedélyt adó hatóságoktól kell átvenni. A vágási engedélyt a vágási engedélyt adó hatóságoktól kell átvenni.

**Anyakönyvi hírek**

Születések: Hegedűs Jakab n. p. Ekep 33. sz. László Bihari Péter máv. gázlakatos Vígkedv. M. utca 19. sz. Péter, Somossy Andras sörgyári m. Hatvan utca 59. leány Irén. Soltsz. János n. p. Hadházi Zs. telep 52. leány Roza, Vincez Lajos máv. fő. leány Mák utca 1. leány Enikő. Nagy Sándor n. p. Nagyszalonta utca 51. leány Zeussanna, Takács István villamos kárlauz Király Ferenc u. 5. sz. leány, Ökrös István tüztöltő Lótvos utca 1. sz. leány Szabó Imre n. p. Olajút 57. leány Margit.

Eljegyzések: Zong Lajos máv. kazánkovács Budapest és Danika Mária Vase P. utca 16. Vass Gábor vaskeres. kedő Hatvan utca 53. és Erdődi Katalin Békési utca 62. Papp János keresk. s. Szegényházaor 2. és László Erzsébet Széchenyi utca 81. Orbulov Imre timar s. Pozsonyi ut 23. ce. Kozma Erzsébet Bezerédi utca 30.

Halálozások: öz. Biró Kálmáné Voranyák Borhala r. kat. 96 éves Arany János utca 31. Schuller Jánosné Erdel Jucika ref. 60 éves Vass Gereben utca 8. Kies Edit ref. 16 napos Kölcsey u. 11.

Világszerte olyan nő divat van kialakulóban, amely újból elrejtja a női lábat. Ismét hosszuk a női ruhák és kabátok.

Greta Garbo szigorú inkognitóban Velencében tartozkodik, a Canale Grande egyik palotájában, amerikai barátainak vendégeként.

**APOLLO MOZI**  
Magyar film!  
**Éltre ítéltek**  
Főszerepben: Jévor Pál, Hivőégi Va.  
Petrovics Szvetisláv  
Előadások: du. fei 5. 7. 9  
vas. és innepnap 11-kor.  
Telefon: 194.

**METEOR MOZGO**  
Szombat, vasárnap, hét ó  
**GÖLEM**. Fantasztikus filmlegenda.  
Izgalom, titokzatos ég, misztikum.  
Fősz.: Harry Beau, Hradok. Előadások:  
szombat 6 óra, vasárnap 2, 4, 6, 8,  
hétfőn 4, 6, 8 órák

**A pártok hírei**

**A Független Kisgazda Párt Hajdú-Biharvármegyei nagyválasztmányja vasárnap délelőtt 9 órakor, a debreceni szervezet nagyereményben rendkívül fontos ülést tart.** A nagyválasztmányi tagok figyelmét ezúton is felhívjuk az ülésre és pontos megjelenésüket kériük.

**A FUGGETLEN IFJUSÁG HIREI**

**A Független Ifjúság országos elnöke szeptember 10-12-re/összehívta a nagyválasztmányt.** Felhívjuk a Független Ifjúság hajdúvármegyei nagyválasztmány tagjait, hogy f. hó 7-én, vasárnap délelőtt 12 órakor Hajdúböszörményben az ifjúsági irodában jelenjenek meg.

**A Független Ifjúság a közeljövőben suskóliafolyamot rendez.** Felhívjuk az érdeklődők figyelmét, hogy részvételüket mielőbb jelentseik be hivatalos helyiségünkben, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. főemelet.

**A Független Ifjúság hajdúböszörményi szervezete vasárnap ifjúsági napot rendez.** Délelőtt 10 órakor ifjúsági népgyűlés lesz melyen felszólalnak az országos központ részéről Csirke Ernő, a vármegyei központ részéről Zilay Tibor. Délután pedig néptünetpély lesz.

**KÖZGAZDASÁG**

**A sercegő üszög fellépett a Hortobágyon** — jelentette a városi közigazgatási bizottságban dr. Juhász Gyula főállatorvos. A földművelési kormányzat tervbe vette a lovakkal fellépő tenyésztés megfékezésére a mesterséges megtermékenyítést.

**Makón ismét drágult a hagyma.** A termékek az utóbbi napokban 120 forintért akarták adni, de vidéki kereskedők jelentek meg, kik 150 forintot ígérték kilőjáért, így felverték az árát.

**A budapesti piacokon van elég tojás darabonként 75 fillérért.** A kösülyszegi partbírtokokkal írtalmelt, város részére jutó 1946-47. évi termésből származó nád értékesítésre kerül akként, hogy a vevő partbírtosoktól kötelel a megvásárolt nádmenyiséget elszállítani. Venni szándékozók az eladási feltételeket a városgazdai hivatalnál (Városháza főemelet 1. sz. szoba) megtudhatják a hivatalos órák alatt. Gazdasági intéző.

**Olajsmagvak új árai.** A közellátási minisztérium új rendelete szerint az olajgyártási célokra termelt tavaszi vagy őszi lenmag termelői ára 100 kg-ként 200 forint. A rostra termelt ugynevezett rostalenmag termelői ára 100 kg-ként 160 forint, a szokványos tisztá „epemag” termelői ára 100 kg-ként 130 forint, a vadrepce termelői ára, amennyiben 5 százaléknál több idegen kiverék nem tartalmaz, 100 kg-ként 90 forint, a szokványos tisztasági napraforgó mag termelői ára 100 kg-ként 80 forint.

**A hűvelés és napraforgómag beszállítása a beszállítási köteleltség teljesítésébe.** A közellátási miniszter új rendelete szerint 75 kg bab vagy búsa, 100 buza kg-éknél felel meg, 100 kg bab, vagy búsa kg-éknél 133 buza kg-al egyenlő, 100 buza kg-éknél 50 kg lenese felel meg, 100 kg tehát 200 buza kg-al egyenlő. A napraforgó mag a babbal és boróval egyformán számítható át. A rendelet szerint a gazdálkodó napraforgó magot csak gyűlt kereskedéknél adhat el vételi jegy ellenében.

**MEGHÍVÓ**

A Hajdúvármegyei Tej- és Áruforgalmi Szövetkezet 1947. évi szeptember 10-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a Parasztszövetség irodahelyiségében, Simonffy u. 1-c. II. emelet, tartandó rendkívüli közgyűlésére. Tárgy: 1. A Szövetkezet vagyoni helyzetének ismertetése és a szövetkezet vagyoni helyzetének ismertetése és a szövetkezet egyes tagjainak hívása. 2. Esetleges indítványok. Debrecen, 1947 szeptember 5. Igazgatóság.

**Vigszinház**  
Évadnyitó műsor!  
Az amerikai filmgyártás felejthetetlen művészi remeke  
**Magam útját járóm**  
Paramount — Mopex világfilm! — Fősz.: Bing Crosby  
Rendkívüli előadások:  
3.30, 6, 8.30 órák.

**MEGHÍVÓ**

A Gazdák Termelő, Értékesítő és Áruforgalmi Szövetkezte a Parasztszövetség Simonffy u. 1-c. II. emeleti helyiségébe 1947 szeptember 14-én, vasárnap déli 12 órakor tartandó alakuló közgyűlésére. Tárgy: Alapszabályok megalkotása. 2. A szövetkezet megalakulása. 3. Tisztikar megválasztása. 4. Esetleges indítványok. Debrecen, 1947. szept. 5. Alapítók.

**MEGHÍVÁS**

A „Hangya” termelő, értékesítő és fogyasztási szövetkezet, a Magyar Gazdaszövetség szövetkezeti központja kötelelkebe tartozó Debreceni „Hangya” Keresztény Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet 1947. évi szeptember hó 14-én délelőtt 11 órakor a szövetkezet üzlethelyiségében (Piac u. 40.) évi rendes közgyűlést tart, melyre a tagokat az alapszabály 24. §-a értelmében meghívja. Napirend. 1. Az igazgatóság jelentése az 1943. december 31-től 1946. december 31-ig eltelt időszakra és megváltozott forintmértégre. 2. A felügyelőbizottság jelentése. 3. A Hangya Központ szakértői jelentésének ismertetése a forintmértégre. 4. A forintmértégre megállapítása és a felmentvény megadása. 5. Határozathozatal a tiszta vagyon felosztásáról. 6. Vagyonihiány esetén határozathozatal a szövetkezet sorsáról. 7. Felszámolás kimondása esetén a felszámoló megválasztása. 8. Az üzletrész forintnértékének az üzletrésztörke forint összegének és ebből az egyes tagokat megillető részesedésnek megállapítása. 9. Határozathozatal a hányad-üzletrészeknek teljes nértékű üzletrészzé való kiegészítése tárgyában. 10. Határozathozatal a szövetkezeti tag kiválasztása esetén az üzletrészek visszafizetésének elhalasztásáról az 1790-1947. M. E. rendelet 45. §-a értelmében. 11. Az alapszabálynak egész terjedelmében történő megváltoztatása a Szövetkezeti Törvény rendelkezéseinek megfelelően. 12. Igazgatósági tagok választása. 13. Felügyelőbizottsági tagok választása. 14. Esetleges indítványok. 1947. évi január 1-én a tagok száma 3144, üzletrészeknek száma pedig 13332 volt, az utolsó zárszámadás készítése azaz: 1943. december 31. óta 1946. december 31-ig eltelt időszak folyamán belépett — tag — üzletrésszel, kilépett — tag — üzletrésszel, a visszafizetett üzletrészek száma pedig — volt. A felügyelőbizottság által megvizsgált megnyitott forintmértéget a bolthelyiségben kifüggesztettük és mindenki által megtekinthető. Kelt, Debrecen, 1947. szeptember 2-án. Az igazgatóság. Ha a fenti napra meghirdetett közgyűlés határozatképtelen lenne, az esetben a közgyűlést a fenti helyen és időben 1947. szeptember 21-én tartjuk meg, mely a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes.

**SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET**

A Csokonai Színház újonnan szervezett társulata egy-két szerződött tag kivételével megkezdte Debrecenben is a rendező a kiváló képességek mutató Kormos Lajos kezze alatt megkezdte az ember tragédiájának próbát. A próbák alatt igen kitűnő képességeket mutatott be Inke László, aki az emor tragédiájában Adám szerepét játéza. A társulat többi tagja is egytől-egyik kiváló művész úgy, hogy bizalommal lehet a közönség Közégségi Géza színigazgató iránt, mert jó és kultúrát emelő előadásokat fog bemutatni a színházról közönségek. A színház titkári irodája ismételt értesíti a közönséget, hogy a népszerű dolgozó bérlet már csak keddi napra kapható, ellenben a színház vezetője elhatározta hogy új bérlet ad ki 25-65 tömbökben szelvények formájában melyek keddi, csütörtök és szombati napokra érvényesek. Hivatásos idő: 9-11 óra és 4-8 óra. Tel: 110.

## A földművelésügyi miniszter 40 vagon búza és 4.5 vagon rozs vetőmagot utalt ki az aszályt és jégkárt szenvedett gazdáknak

Az őszi, tavaszi kalászosok cséplése teljesen befejeződött Debrecen határában — jelentette Vigh István gazdasági főfelügyelő a város közigazgatási bizottságában. A kukorica törése és betakarítása folyamatban van. Folyik a lucernamag cséplése is, az eredmény gyenge közepes. A város határában a talaj-

előkészítés megkezdődött. Az augusztus 20-án Debrecenben tombolt jégverés 20.000 holdon pusztított. A földművelésügyi miniszter 40 vagon búzát és 4.5 vagon rozsot utalt ki a vetőmagra rászoruló aszály- és jégkárt szenvedett debreceni gazdáknak.

## Az ipartestületi előjárás ülése

Debrecen és Vidéke Ipartestületének előjárása tegnap Nagy Sándor elnöke alatt tartotta meg rendes havi ülését. Az elnöki előterjesztések során Nagy Sándor előadta, hogy az Ipartestület nevében Lajos Béla jegyzővel részt vett a miskolci iparokongresszuson, amely az iparosok nyugdíj- és betegségi biztosításának ügyét a debreceni Ipartestület határozatával ellentétben az OTI-től függetlenül kívánja létrehozni. Szólt ezután arról, hogy Vargha István, az Anyag- és Árhivatal legutóbbi debreceni látogatásakor az iparosok anyagellátása ügyében előterjesztéseket tettek. Az államtitkár ígéretéhez képest már tett is intézkedéseket, azonban az építőipar még mindig nem jutott anyaghoz.

Bejelentette még, hogy az iparösszekészítés átalakítása és belső építése teljesen elkészült. Indítványára az előjárás jegyzőkönyvi köszönetét nyilvánította azoknak az iparosoknak, akik díjtalan munkájukkal és anyaggal tették lehetővé az Ipartestület székházának újjávarázsolását. Megemlítette még az elnök, hogy az Ipartestület kulturszakosztálya még a hóban beköltözik a székházba. Ezzel kapcsolatban vendéglőt is létesítenek. A vendéglő bérletére versenytárgyalást

fognak hirdetni.

Majd Lajos Béla jegyző terjesztette elő a testület mult havi jelentését, mely szerint 573 ügyet intéztek el. Tanonc beszerződés volt 77, felszabadult 57, új ipart váltott 14, beszüntette iparát 60 iparos.

A pénztári forgalomról szóló jelentést tudomásul vette az előjárás. Ugyancsak tudomásul vették a városi tanács jegyzőkönyvét, amely az Ipartestület ügy- és vagyonkezelésének megvizsgálásáról szól. Az eljáró bizottság megállapította, hogy az Ipartestület működése teljesen megfelel a törvényeknek, semmiféle mulasztást nem tapasztaltak, a pénztári ügyvitel a legszabályosabb. A városi tanács fontosnak tartja, hogy az Ipartestületi aljegyzői állást mielőbb betöltsék. Tárnyalta az előjárás az IPOK leiratát is, mely szerint a havi tagsági díjat 200 forintban állapította meg. Az IPOK közölte, hogy az Ipartestület kívánására az építőipar közmunkavégzésének lezárása ügyében eljár a közmunkaügyi minisztériumnál, de eredményt nem tudott elérni, mert a minisztérium ragaszkodik a rendeletben megállapított váltások fizetéséhez. Ezután folyó ügyek tárgyalására került a sor.

## Kincsek a lábában és a kéményben

Rendkívül érdekes ügyben nyomoz a hajdúböszörményi rendőrség a deb. vizsgálóbíró. H. Varga Gábor 57 éves hajdúböszörményi gazdálkodó, akinek 10 hold földje van, feljelentést tett a rendőrségen, hogy bezárt lakásában a lezárt katonaládát felbontták és abból 1000 forint készpénzt, aranyórát, aranykarpetet, arany brostút vitt el ismeretlen tettes.

A vizsgálat során kiderült, hogy H. Varga kölcsön adott 1000 forintot Kővér Balázs hajdúböszörményi malmosnak és Kővér a kölcsön fedezeteképpen adta át Vargának az arany ékszereket és ezt vitte volna el a betörő. A nyomozás során olyan megállapításokat tettek, hogy albtörés történt, a katonaládát belülről feszítették fel, a sarokpántok

belülről lazultak meg, a zár érintetlen. A gyanúkok alapján a rendőrség a feljelentő Varga Gábor vette őrizetbe és kísérte be a debreceni törvényszék fogházába. Varga tagadja, hogy ő követte volna el a betörést. Kiderült, hogy Varga uzsoradéztekkel, kölcsönökkel foglalkozott és uzsorakamatra adott pénzt. — Nagymennyiségű kincs, ékszer, arany volt elrejtve a kéményben is és a lakás több helyén. — Terményre is adott pénzt kölcsön, 5000 forintért 80 mázsa búzát kellett visszafizetni. Vargát a vizsgálóbíró szabadlábra helyezte, de az eljárás folyik ellene. Az ügyben még érdekes fordulatok várhatók: úgy az állítólagos önbetörés, mint az uzsora ügyében.

## Smyslov orosz nagymester sakk-szimulányma Debrecenben

Smyslov: Debrecen + 22 = 12 = 1 Debrecenben szokatlanul nagy érdeklődés kísérte Smysslov orosz nagymester vendég szereplését. A varosháza kistanácsterme zsúfolásig megtelt érdeklődőkkel. Az illusztris vendéget a város polgármestere, az orosz konzul és a Keleti Alsóvezetés ügyvezető-elnöke üdvözölte.

Smyslov demonstrációs táblán bemutatta Kotinaueur elleni győztes játszmáját a groningeri versenyről; utána egy zsenialis, 14 éves korából származó végjeltes feladványát, dr. Asztalos Lajos magyar mester tolmácsolásában. Mindkét bemutatás nagy sikert aratott.

Utána körülbelül fél 6 órakor harmincöt ellenfél ellen vette fel a küzdelmet. A szimultán mérkőzésben igen sok élvonalbeli versenyző is résztvett, a végeredmény tehát kitűnőnek mondható. Ejjel fél 12 órakor fejeződött be a küzdelem, a következő eredményel: A nagymester huszonkét játszmát nyert meg, tizennyolcat döntetlen eredménnyel.

Ért el a mindössze egy játszmát veszített a DMTE jeles sakkozója, Bodnár Ferenc ellen. — Smysslov játékát óriási elméleti felkészültség, pontos pozíció-játék és biztonság jellemzi. — A szimultán befejezése után átnyújtották a nagymesternek az Alsóvezetés ajándékát, egy csöke bűrés kulacsot és egy miniatűr útsakkot, amit látható örömmel fogadott.

A tornavezetői tiszlet Lakatos István a tőle megszokott pontos lelkiismeretességgel, hozzáértéssel közmegelegedéssel látta el.

## Álarcos vasúti rabló kidobta a robogó vonatból

Halász Antal asztalosmester, Nyíregyháza, Bánság-utca 9. sz. a. lakost életveszélyes állapotban, nyakcsigolya-zúzóással és agyrázkódással szállították a debreceni klinikára. A nyomozás adatai szerint Halászt a Debrecen-Füzshony közötti vonaton, Nagyhát közelében álarcos rablók megtámadták, kidobták a robogó vonatból és börtöndjé elrabolták. A tettesek kézrekerítésére a nyomozás folyik.

**Nyomtatványkiállítás**  
a Déri-múzeumban.  
Megnyílik szeptember 7-én délcéltől 9 órakor.  
Nyitva szeptember 14-ig  
Belépődíj nincs.

## A beszolgáltatási jutalmak összege

A közellátásügyi minisztérium közli, hogy a multévi terménybeszolgáltatási kötelezettséggel kapcsolatban jutalmazás során július 30-ig a minisztériumban 150.828 jutalmat érdemlő igényt terjesztették fel, összesen 15 millió 680 ezer forint értékben. — Eddig 8.234.000 forint jutalmat utalt ki a közellátásügyi miniszter. A többi jutalomigény felülvizsgálása folyamatban van, és a további jutalomösszegeket folytatolagosan küldi meg a minisztérium a többetbeszolgáltattat teljesített gazdáknak.

## Vas Zoltán Debrecenben

Vas Zoltán, a Gazdasági Főtanács főtitkára ma Debrecenbe érkezik és délután 5 órakor a Komunkista Párt által az Arany Biká nagyműben rendezendő pártnapon előadást tart.

## Fasizta röpcédulázók a népgyűlésen

A belügyminisztérium sajtóosztálya közli:

A választások előtt fasizta röpcédulákat terjesztettek. Az államrendőrség államvédelmi osztálya nyomozást indított és felfüggyőítették a fasizta röpcédulák terjesztésének központját. A röpcédulákat a Pfeiffer-párt Clnka Panna-utcai helyiségében terjesztették. Kulcsár Józsefné (Király u. 84.) a Pauker-féle esernyőcég alkalmazottja, a Pfeiffer-párt egyik funkcionáriusa, valamint ifj. Klinger Gábor, a Sulyok-párt volt tisztviselője voltak a röpcédulák terjesztői. Résztvett még Sütő István telefongyári alkalmazott és özv. Nagy Istvánné vendéglős is. A röpcédulákat Budapest és vidéken terjesztették. A röpcédulák terjesztőit átadták a népgyűlésnek.

## Ügyilkos lett egy ötgyermekes családapa

A debreceni rendőrségnek telefonon jelentették, hogy Magi József 44 éves egykori lakos lakásán az ablak keresszifájára nadrag-szifájával felakasztotta magát. — Mire családtagjai rátaláltak, meghalt. Magi, aki ötgyermekes családapa, megindító levélben vett búcsút családjától. Utolsó sorai szerint nehéz anyagi helyzete miatt menekült halálba.

## Az idegenlégió helyett vissza Debrecenbe

A debreceni törvényszék pénteken tárgyalta Szilágyi Ferenc debreceni gépkocsivezető bűnügyét, akit csempészéssel vádoltak, mert állítólag Bécsbe dohányt, vajat csempészett ki. — A tárgyaláson kiderült, hogy Szilágyi kalandvágyból a közelmúltban kiszökött Ausztriába. Először Bécs közelében traktor mellett dolgozott, majd beállt a francia idegenlégióba, Strassburg közelében azonban megdöntölte magát, megszőkött és visszatért magyar területre. A tárgyaláson beigazolást nyert, hogy nem foglalkozott csempészéssel, mire a törvényszék felmentette a vád alól. A felmentő ítélet jogerős.

## Hőforrás vizet

fürdőszobához és mosáshoz bázhhoz szállítok.  
Megrendelhető ijezőit dohány árudákban és 247. telefonon.

## H I R E K

### TERVELL TERMELJ!

— Várható időjárás. Mérsékelt szél, változó felhőzet, a déli és délutáni órákban néhány helyen kisebb záporosó. A hőmérséklet allg változik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Magyar Korona“ Plac u. 4. sz. „Bocskay“ Cegléd u. 22. sz. Radióújság. Szombat: 6.30: Falurádió, rádió, 6.45: Reggeli torna, 7: Hírek, 7.25: Áttelepítési hírek, 7.30: Reggeli zene, 8.6: Természet építőkövel, 7.15: Operaszíndarabok, 9: Jazz, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Mintha a fogamat húznák, előadás, 12.30: Zsáka László gondolkodik 13: Kína és távolkelet a politikában, 13.15: Oligánzene, 14: Hírek, 14.10: Hangszerek, 14.30: A kölyök, 14.45: Zeneművészek Szabad Szakszervezetének műsora, 15.30: Tábortétel, 15.55: Műsorismertetés, 16: Werbőczy Ila énekel, 16.30: Gyermekbarátok műsora, 17: Hírek, 17.10: Vöröskereszt közl., 17.30: Cirkusz és kenyeret, 18: Indul a magyar filmgyártás, 18.15: Reng a világ, 19: Igaz e hogy menyecske nek nem jó lenni, 19.45: Falurádió, 20: Hírek, 20.20: Ami az augusztus 16: 21: Hangos heti híradó éronx 4 mb vizsínházi közvetítésből kimaradt, 21: Hangos heti híradó, 21.50: Hírek oroszul, 22: Hírek 22.20: Édes Anna, előadás Studóból, 24: Hírek, — Épszt 11: 17: Ótóra tea, 18: Hírek, 18.05: Balettrezletek, 19: Az ötvenéves elektron, 19.15: USA lemezek, 20.30: Rádiószabadgyetem, 21: Hírek, 21.15: Cigányzene, 22.15: Hangszerek.

— Vasárnapi istentiszteletek a ref. templomokban. (Úrvacsorasztaás új kenyérrrel.) Nagytemplom 8 ó Barabás M., 10 ó dr. Ferenczy K., ág. F. K. Kistemplom 9 ó Uray S., 11 ó pr. Szenes L., ág. Kulcsár D., 6 ó dr. Kalmár L., Kossuth u. templom 10 ó pr. Lukács L., ág. Baja M., 4 ó Birinyi J. Mester u. templom 9 ó pr. Szécsi A., ág. Berényi J., 4 ó Berényi J. Ispótyai U., 6 ó pr. dr. Farkas P., ág. dr. Kállay Árpádtéri templom 9 ó pr. dr. Hegyaljai K. G., ág. Kürthy K., 3 ó Kürthy K. Homokkerti templom 10 ó pr. Kovács József, ág. Pál A., 5 ó Kovács J. Nyilastelepi templom 10 ó dr. Kalmár L., 3 ó dr. Juhász L. Csapókerti templom 10 ó pr. dr. Jánosvázy, ág. Mikó M., 3 ó Mikó M. Kerekestelepi templom 10 ó Madarász J., ág. dr. Varga Zs., 3 ó Madarász J. Egyetemi templom 11 ó pr. Konez, ág. Kiss F. Augustus szanatórium 1/10 ó pr. és ág. Konez Z. Klinikák és köz-kórház: Konez Z. Nyulási áll. isk. 10 ó pr. és ág. Török T. Téglyskerti áll. isk. 10 ó pr. és úrv. oszt. Zeiros J. Szoboszlói út 5 ó dr. Farkas P. Gyermekmenhely 11 ó Sippos I. Téglyskerti gyül. ház 9 ó pr. Pogyor I., ág. Kálmán I. Wolaffka t. olvasókör 3 ó pr. és úrv. oszt. Pál A. Fogház 10 ó Kántor J. ONCSA telep 3 ó Szécsi A. Szegényház délelőtt 8 óra pr. délután Pogyor I., ág. Kálmán I. Hatvan u. kert 5 ó Berényi J. — Tanyai istentiszteletek: Pallag 9 ó Szabó E. Macs 10 ó, Kismacs 3 ó Nagy Sándor. Ondó I. Kádár dűlő 11 ó pr. és ág. Rápolth Á. Új-létai-uti isk. 3 ó Szűcs F.

— A református templomokban vasárnap délelőtt úrvacsorasztaás lesz, amelynek keretében minden gyülekezet halált ad Istennek egyfelől az új kenyér áldásért, másfelől a hadifoglyok hazatéréséért. Erre az alkalomra szeretettel hívja a református egyház a hazatért hadifoglyokat és hozzátartozóikat. — Évnyitó istentiszteletek. A Décsi Intézet összes tagozatának évnyitó istentisztelete szeptember 8-án, hétfőn reggel 9 óra pr. lesz a Kistemplomban. Ugyanaznap reggel 8 óra pr. a kollégiumi évnyitó istentiszteletet a Kossuth-utcai templomban tartják meg. — Vasárnap a Szent Anna főplébánia templomában a szentmisek sorrendje: 1/7, 7, 8, 3/9, 11 ó 12 óra pr. kismise. Fél 10 óra pr. a nagymise és mise közben a szentbeszédet Molnár János prépost-plébános mondja. Délután 6 óra pr. litánia. — Ezenkívül a Homokkerten, a Tócskerten és a fogházban lesznek misék. — Evangélikus istentiszteletek. Délelőtt 10 óra pr. a templomban úrvacsorasztaással, 11.30 óra pr. a tódézsánatóriumban, délután 3 óra pr. a vagongyári áll. iskolában, 5 óra pr. a templomban lesz istentisztelet.

\* Irhabudák 675 Ft-tól, szörmeárúk legolcsóbban Barkó szücs-mesternél Plac u. 79.

— Betörő a kerítésen át behatolt id. Nagy Ferenc Király utca 50. sz. alatti udvarára és a kamrába betörve 20 darab baromfit ellopt.

— 5000 forintos ékszerlopás a Kisfaludi utcában. Singlánszki Istvánné Kisfaludi utca 16. sz. alatti lakos feljelentést tett ismeretlen tettes ellen, aki álkulccsal behatolt lakásába és éjjeli szekrényének fiókját feltörve az ott lévő 5000 forintot meghaladó értékű ékszert ellopta. A tettest csak az ékszer érdekelte, a lakásban levő értékes ruhákat ott hagyta. A rendőrség megindította a nyomozást az ékszerlovaj kézrekerítésére.

## KALAP újdonságok FRANK Arany Bika

\* Jó gyorsíróra, gépiróra szükség van. Tanuljon a Simai gyorsíróiskolában, Plac u. 73. Államvizsga. Vasukedvezmény.

\* JÓ ÁLLÁST AKAR? Tanuljon gépirást, gyorsírást dr. Naményiné gyorsíróiskolájában, Plac 58. Lincolum-házban.

\* Kölöt vállalk bármilyen anyagból, tökéletes, gyors, pontos kiszolgálás. Levelezőlap hívásra jelentkezem, Kincseshegy u. 27.

\* Magyar nőiát ismét tanulhat zongorázni Darabos 37. alatt. Jelentkezés elsejtelő hétfőn, csütörtökön 4—5-ig. Felnőttek számára speciális módszer.

— XII. Pius pápa kapja a Nobel díjat a Vatikánban elért, svéd forrásból eredő hírek szerint.

— A baptista gyülekezet (Szapannos u. 23.) istentiszteletei. Vasárnap 9 ó imaáhitat, 10 ó istentisztelet, 11 ó vasárnapi iskola, bibliaóra, délután 5 ó istentisztelet. Szerdán 6 óra pr. bibliaóra. Pénteken 6 óra pr. imaáhitat.

### GYÁSZROVAT

Kovács József elektrotechnikus 23 évében elhunyt. Temetése kedden délután 4 óra pr. lesz a Köztemető díszravatalozójából. Gyászolják: felesége, gyermeke, szülei, testvérei, sógora, kiterjedt rokonság. Lakás: Miklós utca 9. Bartha végzi.

Fájdalommal és őszinte részvétellel tudatjuk, hogy szeretett munkatársunk, kórházunk köztisztelőben álló orvosa, volt bizottsági tagunk **dr. Bartha Gyula** folyó hó 4-én tragikus hirtelenséggel elhunyt. Betegrajongásig szerették, munkássága példaképpen áll előttünk, közszereplésben álló egyéniségének emlékét szívünkbe zárjuk. Joint debreceni kirendeltsége.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy **Schuller Jánosné** Erdei Juliánna életének 61-ik évében hosszúságú szenvedés után elhunyt. Temetése szombaton délután 3 óra pr. lesz a Köztemető II. A. ravatalozó terméből református szertartással. Gyászolják: Bátoros férje, gyermekel, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Vasgömb utca 8. sz. (Gyázlap helyett), Pusztai temetőben.

**Sírköavatás**  
Szeretett férjem, **néhai Sterbinszky László** sírmelegének leleplezése a Köztemető IX. parcella, B. oldal, 2. sor, 22 sírhelyén szeptember 8-án, hétfőn, Kis Boldog Asszony ünnepén délelőtt 10 óra pr. lesz, melyre szakértésait, barátait és ismerőseit meghívom. Özv. Sterbinszky Lászlóné.

Sorozatosa ropásoka követett el ismeretlen tettes a Pavillon lak-tanyában, Juhász Irén Fülöp utca 53. lakos, Németh József Bajcsy-Zsilinszky u. 55. és Ferenczy La-josné Gyöngyvirág u. 6. szám alatti lakosok a károsultak, akik-től pézst. ruhát lopott ismeretlen tettes.

A mező lopások a szigorú rendelkezések ellenére szaporodnak. A rendőrség az elfogott tet-teseket internálja, ennek ellenére az elmúlt éjszaka is Baksi Istváné Pósa u. 11. sz. alatti lakos Bel-legelő 504. alatti földjéről ellopott nagymennyiségű tengerit és a tolvaj már hetek óta dézsmálja a termést. — Ugyancsak feljelen-tett tett Nagy János, akinek Bel-legelő 465 földjéről több mázsa burgonyát és 100 fej kalarábét loptak el a múlt éjszaka.

Kiesett a vonatból Katona Kálmán Bőczörményi út 52. szám alatti lakos és súlyos sérüléssel szállították a klinikára.

Churchill játszik a most ké-szülő „Miféle nem volt a németek-nek a bombájuk?” című film zárójelenetében. Azt a telefonbe-szélgetést ismételi meg, amelyben jelentette Rooseveltnek, hogy a norvégiai Rjukan mellett létesít-tett nemet nehézbombázókat telep-ten 1943 február 28-án sikerült rajtaütéssel egy norvég roham-osztag felrobbantotta.

Kinevezés. Arany Sándor tankerületi főigazgatói hivatalban szolgálatot teljesítő szakatisztet II. osztályú irodatiszté nevezte ki a vallás- és közoktatásiügyi miniszter.

Volt hadifoglyok figyelmébe! Vasárnap, szeptember 7-én az ősz-szes református templomban úr-vacsoraszervezés lesz. A volt hadi-foglyok a jelzett napra délelőtt 11 órakor a kistemplom úrvacsora-osztáson vesznek részt.

Athelyezés. Hadházy György nyíregyházi állami igazgató-tanítót a kultuszminiszter Debre-cenbe helyezte át és a debreceni tanfelügyelőséghez osztotta be.

Az anyakönyvi rovatba sajto-úba csúszott be. A helyes szöveg a következő: Eljegyzés: „Piskolti Rozália és Varga Mihály jegye-sek”.

Három gyermekével együtt a Dunába akarta vetni magát Sze-nes Lászlóné budapesti lakos. Leg-kisebb gyermekét karjára vette, míg a másik kettőt rábírta, hogy másszanak utána a hídkorlátra. A járókelők erőszakkal ragadták le őket és bevitték a rendőrségre. Ott elmondta, hogy egy könyörületből kapott oduban élnék munkaképte-len férjével és még ottan lévő másik nyolc gyermekével. A tár-sadalmi egyesületek lépést tettek a szerencsétlen család felségélye-zésére.

Debreceeni Statusquo Ante Iz-raolta Anyahitközség. Hírdet-mény a választói névjegyzékről. Ertesztjük t. Hittestvéreinket, hogy a választói névjegyzék összeállítását az alapszabály 8. pa-ragrafusának rendelkezésének betartásával megtörtént és azt hit-községünk irodájában (Bajcsy-Zsilinszky u. 26. sz.) a hivatalos órák alatt közszemlére kitesszük. Minadok, akik a felszólamlási ha-táridőben adóntárlalékkukat rende-zik, felszólamlásuk esetén a vá-lasztói névjegyzékbe pótlólag fel-veletnek. A választói névjegyzék-be járkinnek felvétele vagy kiha-gyása miatt minden hitközségi tag 1947. évi szeptember hó 7-től kezdődőleg és 1947. évi szeptem-ber 14-ig bezárólag írásban be-adandó felszólamlással élhet. Az elnök.

Divatpülvérek, kabátkák, női és gyermekzoknik kis hitával le-szállított áron Pethő közmunka-ipar Szent Anna utca 10.

Korlátozott villamosforgalom lesz vasárnap. Ertesztjük a t. Uta-zó közönséget, hogy a Világítási Vállalat gépjávitása és hűtőtorony tisztítása miatt szeptember 6-án 12 órától szeptember hó 7-én esig az összes vonalunkon korlátozot-tan tartjuk fenn villamosforgal-munkát. Az első és utolsó kocsik indulási ideje változatlan, előre láthatólag szept. 8-tól, hétfőtől kezdődően a teljes forgalmat fel-fogjuk venni. ÜZLETIGAZGATÓ-sága.

Felhívja a városi tanács mindazokat, akik az 1945. évben kiadott faulványok után megál-lapított törítési díjat még nem fi-zették be, hogy az haladéktalanul eszközöljék, mert a tűzfának bel-ső raktárba való beszállítása fo-lyó hó 4-én megkezdődött. Érte-síti a városi tanács mindazokat, hogy akik a törítési díjat már be-fizették, csekk és faulvány elie-nében tűzfájukat a Méliusz tér 3. sz. alatti raktárban f. évi szeptem-ber 6-tól kezdődően megkap-hatják és elszállíthatják. Az utál-ványok beváltása 1-500 sor-számig történik, a sorszám az utálvány hátulján szerepel. Vá-rosi Tanács.

Ruhát szerzet a szoboszlói strandon. Eredeti módon szerzett magának ruhát, öltönyt Tóth Mik-lós debrecen lakos. Ócska ruhát vett fel, kimant Hajdúszoboszlóra a fürdőbe, kinyitott egy már foglalt kabin, a rossz ruhát le-vetette és felvette a fogason levő jót. A ruha Taróczy Antal deb-receci tanár volt. Tóthot elfog-ták és megindult ellene az eljárás család miatt.

Házassági járvány uralkodik Bécsben, ahol rekordot érte a há-zasságkötések száma. A múlt hó-napban 9256 házasságot kötöttek. A válások száma viszont egész Ausztriában 4741 volt egy év alatt.

Újabb feljelentések érkeztek be a „nyugatos” lovakkal szélhá-moskodó Oouch Jenő állatorvosi haligató ellen, akit most ítélt el a törvényszék 1 évi börtönrre a gaz-dák megkárosítása miatt. Az újabb feljelentések szerint hadifoglyhozátartozókat károsított meg és csalt ki pénzt, csomagot azzal, hogy azt eljuttatja a hadifogly családtagnak.

Ismeretlen holttest a kút-ban. Jelentették, hogy Berettyó-újfaluban egy fiatal cigánylány holttestét találták meg. Dr. Szar-ukán József vizsgálóbíró kiszállt a helyszínre. Kiderült, hogy a fiat-al lány 14-16 év körüli, aki a gulyaitató kútba fulladt. Bűncse-lemény nem forog fenn: a cigány lány véletlenül eshetett a kútba, amikor inni akart és a nehéz ve-der leesdorta. Kitétel nem lehetett megállapítani, semmi írás nem volt nála és a környékbeli cigá-nyok sem ismerték.

Tizenöt napos fogháza ítélt a debreceni törvényszék úrszabíró-sága B. Balogh Miklós hajdúná-nási kereskedőt, aki nem tudott elszámolni 156 kiló hatósági liszt-tel. Az ítélet nem jogerős.

Augusztusban 21.869 hadi-fogly tért haza keletről Vadászi Sándor szociális felügyelő jelen-tése szerint. Ezekkel a tavaly augusztus óta hazahozott hadi-foglyok száma 95.148-ra emelke-dett.

103-mal csökkent Debrecen lakosainak száma augusztus hó-napban. Így szeptember 1-én a rendőri bejelentőhivatal adatai szerint 132.858 volt Debrecen lé-lekszáma.

Debrecen egészségügyének egy hónapja. Augusztusban a tisztifőorvosi hivatal jelentése szerint 22 vérhas, 8 hasifúsz, 22 diftéria megbetegedés volt Deb-recenben, 70 házasságkötés volt, 216 évesülétes és 117 házilozás. A halálokok között ismét a TBC és a rák szerepeltek nagy számmal.

IPARTESTÜLETI HIREK  
A Debreceni Cipésziparosok Daleg-lete szeptember 7-én vasárnap 6 órai kezdettel az ipartestület nagytermé-mében Petőfi ünnepélyt rendez, melyen Petőfi dalok, szavataok stb. ke-rülnék előadásra. Műsor után tánc.

KERESKEDŐ TÁRSULAT KOZLEMENYEI  
A vidéki országos kereskedői kon-gresszus Miskolcon szeptember 6-7-8. napján lesz. Felkérjük a résztvevni szándékozót, hogy Társulatunk hi-vatalában jelentkezni szíveskedjenek nek. — Azok a vásári textils kisko-reskedők, akik vásárlási könyvvél tan-deknek szomban délután 6 órakor a Társulat nagtermében áruosztás megbeszélés végett jelenjenek meg. A vásári és üzletindóli kiskereskedők adóhatalaika: r. rendezés. — A pe-resütők jelentkezzenek az irodában. — Fűszerkiskereskedők ügyeleti Adó-köszöngéi adójukat tagjaik 14-én estig fizethetik a szakosztálynál Nyomató u. 9. — Textilkiskereskedők felévi forgalmuknak havonkénti ki-mutatását két példányban hetőn délut. feltétlenül adják le Alibán szarvánál.

A debreceni tanyai állami általános iskolák fejlesztése fo-vább folyik — jelentette a városi közigazgatási bizottságban Mag-gyary Kálmán, a tanfelügyelősé-g vezetője. A Beton-tanyai, va-lamint a harmadik és negyedik szepesi állami általános iskolá-ban létesült legújabb felső ta-gozat.

### SZERVEZETI HIREK

A nyomdások díszközgyűlése vasár-nap az Arany Bika dísztermében lesz délelőtt 11-kor.

Pedagógusok Szakszervezete lemé-teltlen gondnokot keres Debrecen-től 20 kilométerre fekvő bűdöházba. Gondnokul pályázhat az a nyugdíjas tisztviselő, vagy vautas (nemcsak pe-dagógus) aki a neki adott szép la-kóssá a kasszély felügyelőt vállalja. A lakás a vasúti állomástól 20 m tá-volságra van. Zárkékülni lehet a Kossuth utca 48. szám alatti szék-házunk irodájában. — E hó má-dik felében kirándulást tervez szakerve-zetünk a hajdúhadházi Gyermekot-tal. — A résztvevni hon tanulmányozására. A résztvevni szándékozó tartózkodni kell az 16. hó 15-ig a szakervezete havi köz-gyűlése 1947. évi szeptember hó 7-én délelőtt 10 órakor irodahelyisé-gében tartja. Elnök.

### SPORT

A DVSC ösütrétkői edzését Márkos Imre vezette le. A megjelent játé-kosok Márkos futó, labda, lejelő és lovó gyakorlatokat végeztek. Az egész uszerű bizony a fegyelmesség jelezte, ami bizony az elmúlt hónapok edzéséről hiányzott. A játékosok nagy kedvvel végeztek az edítés gy-aakorlatokat a két óra után v. zse-nen jöttek le a pályáról. A kísértés-ben megjelent edzőknek örömmel látták, hogy Márkos Imre előcsen fogja össze a játékosokat. Jól esett látni az ifjúsági játékosokat is a „nagyok” között. Ugy hiszik, végre egy olyan edző kezebe kerül a DVSC, aki tőbök az ifjúsággal, az utánpótlással.

Három játékos — Telesi, Csárdás és Kádás — nem vették át a leg-utóbbi edzést. Telesi derékfájás-sal, Kádás pedig meg sértés-sel, Csárdás vasárnapra meg-javul. Kádás sértés ellen le vállja a játékos — igaz hogy a baloldali. Telesi csak a mérkőzés előtt dönti el, hogy vállalja-e a játékot vagy sem. A csapat felállítását meg bizonytalan a Csepel ellen.

Mit mutat a papírforma? A mesz-kyai Torpedo 4:2-re verte a Vasas-t a rendőrválogatásban. A portorók válogatott csapata bulgáriai portyára

akkor lehetett a rá köv. kézz em. hogy a Torpedó jobb csapat az. Ugyanakkor a Torpedó 4:2-re verte a Vasas-t a rendőrválogatásban. A portorók válogatott csapata bulgáriai portyára

Csak Debrecenből kell elmenni egy játékosnak, más kiűző játékosok lesz. A DVSC most adta ki látást és Dobos a TSC-nek. Legutóbb a TSC az NB I-es EMTK ellen játszott barátságos mérkőzést. Lázár középsatárt. Dobos pedig baloskötőt játszott. A TSC jó játéka — a főleg a két deb-receci szerzemény eredményesege folytán — 3:3 arányú döntetlent harcolt ki. Lázár mint középsatárt két bombagólt rugott, Dobos pedig 11. esből szerezte a TSC harmadik gólját. Csak Debrecen kell elmenni valaki-nek, máris „belet”. Joggal kérdezzük: ki volt a hibás? Az edző? A vezetősé-g? A játékos?

A vidéki teniszről új tehetség: Fodor II. A napokban lejzódott be Egerben az a tanfolyam, amely során a vidéki tehetséges ifjúsági teniszészek kéthetős tanfolyamon továbbké-peszték Lovasnyai Jenő országos szak-okató, ifjúsági kapitány vezetésével. Debrecenből öt tehetség teniszjátékos kiűzőt a DEAC vezető-édző Fodor I-ét, Fodor II-t, Komost, Sa-lánkit és Saródit. A tanfolyam leg-teshettegebb játéka Fodor II. volt, akit külön felvittek Budapestre, hogy ott a szövetség vezetői versenyen is játszassák. Fodor II. Lovasnyai edző szerint a letehetésegebb magyar teniszjátékosok egyik kiűző játékos stílusa van s a legnagyobb remé-nységre jogosító ígérte a magyar te-niszsportnak.

A kerületi bajnokság I. osztályban vasárnap indult a bajnokság. A vasár-nap lejzódott a kerületi mérkőzések: Dohánygyár—PMV (dohánygyári pálya, fél 6, EKI), Posta—Kisvárdi MTE (DEAC pálya, fél 6, Körösy Antal), KISE—Bakány (Verecs), BUSE—DMTE (Sáros), Fehérgyarmat—Karcag (Staub), Nagykaló—Nyí-bátor (Egri), Szabad a MAV-KASE.

Az NB I-be vasárnap Szoínok—MTK MÖGURT—Vasas, Csepel—DVSC (ve-zeti: Somogyi D), Elektromos—Szeged, MÁTEOS—ETO, Ferencváros—ZSAC, EMTK—Kiepest bajnoki mérkőzések lesznek.

Nem játszik le szeptember 13-án az Elektromos—DVSC mérkőzést, mert az Elektromos csapata Legrádít adja a rendőrválogatásban. A portorók válogatott csapata bulgáriai portyára

mező, Valdezínó, hogy a Nagyvárad ellen válogatott lesz. Vagy a nagyvárad ellen válogatott lesz. Vagy a nagyvárad ellen válogatott lesz.

Terjed a kor... Az elmúlt héten Debrecenben rendeztek pártotfor adó-mat a játékosok, most pedig Szolnok-ról kapjuk a hírt, hogy több játéko-követeléssel lépett fel a Szolnok re-ndőrség szemben a Szolnok országos ifjúsági körű igy a legnagyobb bizony-talaneg uralkodik.

Játékezőt „balleszt”. Cellerőknél délután az egyetemi sportterületen Bar-sányi László a Posta—DMTE mér-kőzéken volt jelen, amikor hazatért a villamosba feljette aktatásakájá, amelyben fontos üzleti könyvek vo-tak. A becsületes megtalálta mássak sportterületből is jutása lakására (Darabos u. 45) a megtalált tárgya-kat.

A DKTE újult felsorolt játékosai ma délután fél 5 órára a D. Törékvé-s pozsonyi pályán a DVSC elleni bajnoki kézilabda mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy, Kádár, Szakoz-tályvezető. — Zilahy Tibor a DKTE kiváló kézilabdázója betegsége-ből felépült s így a mai mérkő-zésen játszani fog. — Felkérjük De-receci ösés női és férfi kosárlaba-játékosokat, hogy a mérkőzésre jöve-tenek meg: Érkövi, Várnai, Ori-Tóth Héthy, Papp G, Papp I, Keócs, Ko-csis, Nagy I, Kiss L, Csery, Ke-tsz-Vályi Nagy, Zilahy